



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ.Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΜΑΡΝΗ 33 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 52 30 100 – 52 29 991 –FAX 52 34 984

Αρ. Πρωτ.:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :11-1-2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο κος Ζερβός συνεχίζει να υπονομεύει την λειτουργία της ΔΕΗ

Τον ολισθηρό δρόμο της απαξίωσης και του κατακερματισμού της ΔΕΗ συνεχίζει να επιλέγει η αποτυχημένη διοίκηση Ζερβού.

Με μυστικές διαδικασίες και με πραξικοπηματικές τακτικές φέρνει αιφνιδιαστικά στο προσκήνιο τον σχεδιασμό αναδιοργάνωσης της Επιχείρησης και συμπληρώνει τον αιφνιδιασμό με τον καθορισμό και την διαμόρφωση του καινούργιου οργανογράμματος.

Η μνημονιακή διοίκηση του κ. Ζερβού χωρίς να ενημερώσει κανέναν και χωρίς πρώτα να έρθει σε ένα παραγωγικό διάλογο με τους συνδικαλιστικούς εκπροσώπους των εργαζομένων προχωρά σε διάλυση χρήσιμων υπηρεσιών για την λειτουργία της ΔΕΗ.

Παράλληλα συνεχίζει τις διαλυτικές του ενέργειες, με την δημιουργία νέου οργανογράμματος τοποθετώντας τους εκλεκτούς του και διαχωρίζοντας τους εργαζόμενους και τα στελέχη της Επιχείρησης σε πατρικούς και πληβείους.

Ο κος Ζερβός και οι υποτακτικοί του, λειτουργούν πλέον ως γνήσιοι υπονομευτές της ήδη προβληματικής ΔΕΗ και επιπρόσθετα επιθυμεί να εγκαθιδρύσει παράτυπα ένα καθεστώς προσωπικών και κυβερνητικών ευνοούμενων του.

Δεν φτάνει που ο σημερινός διορισμένος χρυσοκάνθαρος Διευθύνων Σύμβουλος οδηγεί σε χρεοκοπία την πιο σημαντική επιχείρηση της χώρας.

Δεν φτάνει που έχει συμβάλει με την αδράνεια του στις μεγάλες μισθολογικές περικοπές και έχει εγκαταλείψει το μέλλον της ΔΕΗ στους ψευτοεπενδυτές.

Τώρα προχωρά το έργο της επιμέρους διάλυσης της ΔΕΗ ώστε να γίνει αρεστός στον πολιτικό του προϊστάμενο κ. Παπακωνσταντίνου για να διαφυλάξει την θέση και τον «άξιο» μισθό του.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Στις δύσκολες ώρες που όλοι βιώνουμε

Η ΕΤΕ-ΔΕΗ δεν θα γίνει ο θεατής των εξελίξεων ούτε θα επιτρέψει η Επιχείρηση να γίνεται πειραματόζωο της μνημονιακής εργοδοσίας.

Οφείλουν να γνωρίζουν οι περαστικοί και ανεύθυνοι Σύμβουλοι και Διευθυντές της ΔΕΗ ότι οι εργαζόμενοι θα σταματήσουν όλους αυτούς που οδηγούν την δημόσια επιχείρηση της χώρας στο ξεπούλημα και την ολική καταστροφή.

Ερωτάμαι τον Διευθύνοντα και Πρόεδρο κ. Ζερβό:

Προχώρησε σε διαβούλευση, ενημέρωση και διάλογο με τους εκλεγμένους συνδικαλιστικούς εκπροσώπους των εργαζομένων, την ΓΕΝΟΠ και τα σωματεια μέλη της πριν εισάγει στο Δ.Σ το κυρίαρχο αυτό θέμα για το μέλλον της Επιχείρησης.

Γνωρίζει ο ίδιος ότι τα προηγούμενα χρόνια ήταν αιτία πολέμου η **ΜΗ** διαβούλευση σε σοβαρά εργασιακά θέματα που αφορούν το μέλλον του εργατικού δυναμικού της ΔΕΗ και της Επιχείρησης.

Τι έχει αλλάξει άραγε και δεν τηρείται τις αρχικές, εξαγγελίες σας για το κτίσιμο αμφίδρομης και παραγωγικής σχέσης ανάμεσα στους εργαζομένους και την διοίκηση της ΔΕΗ;

ΥΓ: Θα επανέλθουμε με νεώτερη ανακοίνωση μας για να αναδείξουμε τη σκοπιμότητα στις παραιτήσεις των πέντε μελών του Δ.Σ της ΔΕΗ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΕ-ΔΕΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κατσινής Βαγγέλης

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Καρράς Αντώνης